Министерство образования и науки Российской Федерации «Самарский колледж строительства и предпринимательства (филиал) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский государственный строительный университет»

СОГЛАСОВАНО:	УТВЕРЖДАЮ:
Директор ООО «ГЕРБЕР»	Директор «Самарского колледжа
В.В. Мурзин	строительства и предпринимательства
«»20г.	(филиала) ФГБОУ ВПО «МГСУ»
	Н.И. Никулина
	«»20г.

ОСНОВНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА

образовательного учреждения среднего профессионального образования «Самарский колледж строительства и предпринимательства (филиал) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский государственный строительный университет»

по специальности среднего профессионального образования **120714 Земельно-имущественные отношения**

(базовая подготовка)

Аннотация программы

Основная профессиональная образовательная программа (далее - ОПОП) образовательного учреждения среднего профессионального образования «Самарский колледж строительства и предпринимательства (филиал) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский государственный строительный университет» (далее – «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» составлена на основе Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 120714 Земельно-имущественные отношения, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации (рег. №693 от 23.06.2010), зарегистрированного Министерством юстиции России (рег. № 17985 от27.07.2010).

Разработчики:

```
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Тарасова М.Н.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Скупченко С.А.
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Вякина О.Ф.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Бакиева А.Г..
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Мингалиева Д.Д.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Перегоедова Л.П.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Вдовина З.П.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Микрюкова С.Ю.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Пиякина Е.Н.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Астахова Л.Г.:
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Маркова Т.Э.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Шаферов А.В.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Булохова Л.С.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Самохина Е.Л.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Колганова В.А.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Латунов Ю.В.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Тукачева С.Н.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Добрякова Н.В.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Шишкина Ю.И.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Курова Т.В.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Скирденко В.В.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Гладкова С.Л.:
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Лимонова Н.А.;
-преподаватель «СКСП (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ» - Валиева Л.И.
```

Правообладатель программы: «Самарский колледж строительства и предпринимательства (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ»

Нормативный срок освоения программы базовой подготовки при очной форме получения образования:

- 2 года 10 месяцев на базе основного общего образования;

Квалификация - специалист по земельно-имущественным отношениям.

СОДЕРЖАНИЕ

1	Общие положения.	4
1.1	Нормативно-правовые основы разработки основной профессиональной образовательной программы	4
1.2	Нормативный срок освоения программы	4
2	Характеристика профессиональной деятельности выпускников и требования к результатам освоения основной профессиональной образовательной программы	6
2.1	Область и объекты профессиональной деятельности	6
2.2 2.3	Виды профессиональной деятельности и компетенции Специальные требования	8
3	Документы, определяющие содержание и организацию образовательного процесса.	9
3.1	Рабочий учебный план	9
3.2	Рабочие программы дисциплин и профессиональных модулей	26
3.3 3.4	Календарно-тематические планы дисциплин, профессиональных модулей Учебно-методические документы, обеспечивающие реализацию рабочих	27
	программ дисциплин и профессиональных модулей	27
3.5	Учебно-методические документы, обеспечивающие реализацию производственного обучения	36
4	Материально-техническое обеспечение реализации основной	
	профессиональной образовательной программы	37
5.	Организация контроля и оценка результатов освоения основной профессиональной образовательной программы	38
5.1	Контроль и оценка достижений обучающихся	38
5.2	Порядок выполнения и защиты выпускной квалификационной работы	38
5.3	Фонд оценочных средств	
	Приложения: Рабочие программы учебных дисциплин и профессиональных модулей	
	The desirement modiment	

1. Общие положения

Основная профессиональная образовательная программа «Самарского колледжа строительства и предпринимательства (филиала) ФГБОУ ВПО «МГСУ» составлена на основе федерального государственного стандарта по специальности 120714 Земельно-имущественные отношения (базовая подготовка), утвержденной приказом Министерства образования и науки РФ от 23 июня 2010г №693.

Основная профессиональная образовательная программа по специальности 120714 Земельно-имущественные отношения (базовая подготовка) - комплекс нормативно-методической, учебно-планирующей, учебно-методической документации и оценочных материалов, регламентирующих содержание, организацию и оценку качества подготовки обучающихся и выпускников.

1.1. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫЕ ОСНОВЫ РАЗРАБОТКИ ОСНОВНОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Нормативную правовую основу разработки основной профессиональной образовательной программы (далее – ОПОП) составляют:

Нормативно-правовая база реализации ФГОС СПО

- Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- Федеральный Закон от 10 ноября 2009 года №260-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части изменения понятия и структуры государственного образовательного стандарта» (о переходе к обучению в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами (ФГОС) с 1 сентября 2011 года).
- Федеральный государственный образовательный стандарт по специальности среднего профессионального образования 120714 Земельно-имущественные отношения;
- Федеральный закон Российской Федерации от 01.12.2007 г. № 307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях предоставления объединениям работодателей права участвовать в разработке и реализации государственной политики в области профессионального образования»;
- Разъяснения по формированию примерных программ профессиональных модулей начального профессионального и среднего профессионального образования на основе ФГОС НПО и СПО (утверждены Директором департамента государственной политики и нормативноправового регулирования в сфере образования Министерства образования и науки Российской Федерации 28.08.2009 г.;
- Разъяснения по формированию примерных программ учебных дисциплин начального профессионального и среднего профессионального образования на основе ФГОС НПО и СПО (утверждены Директором департамента государственной политики и нормативно-правового регулирования в сфере образования Министерства образования и науки Российской Федерации 28.08.2009 г;
- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации «Об утверждении Положения о практике обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования», утвержденного от 18.04.2013г. №291;

- Национальная рамка квалификаций Российской Федерации ФИРО, НАРК 2008 г.;
- Положение об оценке и сертификации квалификации выпускников образовательных учреждений профессионального образования, других категорий, прошедших профессиональное обучение в различных формах, утвержденное Минобрнауки РФ и РСПП № АФ-317/03 от 31.07.09 г.
- Положение о «Самарском колледже строительства и предпринимательства (филиале) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский государственный строительный университет», утвержденное ректором ФГБОУ ВПО «МГСУ» Теличенко В.И. от 03.04.2012г.

Учебно-методическая база реализации ФГОС СПО

- Рекомендации по формированию примерных программ учебных дисциплин СПО на основе ФГОС СПО (27 августа 2009 г.).
- Рекомендации по формированию примерных программ профессиональных модулей СПО на основе ФГОС СПО (27 августа 2009 г.).
- Письмо Министерства образования и науки Российской Федерации (Минобрнауки России)
 от 20.10.2010 №12-696 "О разъяснениях по формированию учебного плана ОПОП НПО/СПО".
- Письмо ФГАУ «Федеральный институт развития образования» от 05.08.2011 №01-01-05/709 "О рекомендациях издательств по использованию учебной литературы при реализации образовательных программ НПО и СПО в рамках ФГОС СПО третьего поколения".
- Письмо Министерства образования и науки Российской Федерации (Минобрнауки России)
 от 29.05.2007 №03-1180 "Рекомендации по реализации образовательной программы среднего (полного) общего образования в ОУ НПО/СПО".
- Распоряжение Министерства образования и науки Самарской области от 19.11.2012 № 422-р «Об апробации региональной системы квалификационной аттестации по профессиональным модулям основных и дополнительных профессиональных образовательных программ начального профессионального и среднего профессионального образования».

1.2. НОРМАТИВНЫЙ СРОК ОСВОЕНИЯ ОСНОВНОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Нормативный срок освоения программы по специальности 120714 Земельноимущественные отношения (базовая подготовка) при очной форме получения образования:

- на базе основного общего образования – 2 года 10 месяцев.

2. ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВЫПУСКНИКОВ И ТРЕБОВАНИЯ К РЕЗУЛЬТАТАМ ОСВОЕНИЯ ОСНОВНОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

2.1. ОБЛАСТЬ И ОБЪЕКТЫ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Область профессиональной деятельности выпускников: управление земельно-имущественным комплексом; осуществление кадастровых отношений; картографо-геодезическое сопровождение земельно-имущественных отношений; определение стоимости недвижимого имущества.

Объектами профессиональной деятельности выпускников являются:

- строительные объекты (гражданские, промышленные и сельскохозяйственные здания и сооружения);
- земельно-имущественный комплекс;
- процесс кадастровых отношений;
- -технология картографо-геодезического сопровождения земельно-имущественных отношений;
- технология определения стоимости недвижимого имущества.

2.2. ВИДЫ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ. ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ (ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ И ОБЩИЕ КОМПЕТЕНЦИИ)

Профессиональные компетенции выпускника:

ВПД 1 Управление земельно-имущественным комп
--

- ПК 1.1 Составлять земельный баланс района.
- ПК 1.2 Подготавливать документацию, необходимую для принятия управленческих решений по эксплуатации и развитию территорий.
- ПК 1.3 Готовить предложения по определению экономической эффективности использования имеющегося имущества.
- ПК 1.4 Участвовать в проектировании и анализе социально-экономического развития территории.

ВПД 2 Осуществление кадастровых отношений.

- ПК 2.1 Выполнять комплекс кадастровых процедур.
- ПК 2.2 Определять кадастровую стоимость земель.
- ПК 2.3 Выполнять кадастровую съемку.
- ПК 2.4 Осуществлять кадастровый и технический учет объектов недвижимости.

ВПД 3 Картографо-геодезическое сопровождение земельно-имущественных отношений.

- ПК 3.1 Выполнять работы по картографо-геодезическому обеспечению территорий, создавать графические материалы.
- ПК 3.2 Использовать государственные геодезические сети и иные сети для производства картографо-геодезических работ.
- ПК 3.3 Использовать в практической деятельности геоинформационные системы.
- ПК 3.4 Определять координаты границ земельных участков и вычислять их площади.
- ПК 3.5 Выполнять поверку и юстировку геодезических приборов и инструментов.
- ВПД 4 Определение стоимости недвижимого имущества.
- ПК 4.1 Осуществлять сбор обработку необходимой и достаточной информации об объекте оценки и аналогичных объектах.
- ПК 4.2 Производить расчеты по оценки объекта оценки на основе применимых

- подходов и методов оценки.
- ПК 4.3 Обобщать результаты, полученные подходами, и давать обоснованное заключение об итоговой величине стоимости объекта оценки.
- ПК 4.4 Рассчитывать сметную стоимость и сооружений в соответствии с действующими нормативами и применяемыми методиками.
- ПК 4.5 Классификация здания и сооружения в соответствии с принятой типологией.
- ПК 4.6 Оформлять оценочную документацию в соответствии с требованиями нормативных актов, регулирующих правоотношения в этой области.
- ВПД 5 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих.

Общие компетенции выпускников:

- ОК 1 Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.
- ОК 2 Анализировать социально-экономические и политические проблемы и процессы, использовать методы гуманитарно-социологических наук в различных видах профессиональной и социальной.
- OК 3 Организовывать свою собственную деятельность, определять методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.
- ОК 4 Решать проблемы, оценивать риски и принимать решения в нестандартных ситуациях.
- OК 5 Осуществлять поиск, анализ и оценку информации, необходимой для постановки и решения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.
- ОК 6 Работать в коллективе и команде, обеспечивать ее сплочение, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.
- ОК 7 Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься самообразованием, осознанно планировать повышение квалификации.
- ОК 8 Быть готовым к смене технологий в профессиональной деятельности.
- ОК 9 Уважительно и бережно относиться к историческому наследию и культурным традициям, толерантно воспринимать социальные и культурные традиции.
- OК 10 Соблюдать правила техники безопасности, нести ответственность за организацию мероприятий по обеспечению безопасности труда.
- ОК 11 Исполнять воинскую обязанность, в том числе с применением полученных профессиональных знаний (для юношей).

2.3 СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ

2.3.1 Использование вариативной части

Вариативная часть в объеме 648 часов использована:

- на увеличение объема времени, отведенного на дисциплины обязательной части;
- на введение новых дисциплин в соответствии с потребностями работодателей.

Распределение вариативной части учебного плана ОПОП по циклам представлено в таблице:

Индексы циклов и	Расп	ределение вариативной части п	ю циклам, часов
обязательная учебная		в том ч	исле
нагрузка по циклам по ФГОС,	Всего	На увеличение объема обязательных дисциплин,	На введение дополнительных
часов		МДК	дисциплин, МДК
ОГСЭ.00	204		204
EH.00	68		68
ОП.00	212		212
ПМ.00	164	20	144
Вариативная часть	648	20	628

Распределение объема вариативной части по циклам с конкретизацией введенных дисциплин и обоснование необходимости их введения, а также обоснование увеличения обязательной части представлены в таблице:

Циклы	Наименование дисциплин вариативной части	Количество часов обязательной учебной нагрузки	Примечание
ОГСЭ.В. 05	Основы права	32	
ОГСЭ.В. 06	Основы социологии и политологии	54	
ОГСЭ.В. 07	Русский язык и культура речи	54	
ОГСЭ.В. 08	Введение в профессию: общие	32	Региональный
	компетенции профессионала		компонент
ОГСЭ.В. 09	Эффективное поведение на рынке труда	32	Региональный
			компонент
EH. B.04	Информатика	68	
ОП. В.11	Ценообразование	42	
ОП. В.12	Инженерная графика	76	
ОП. В.13	Технология строительного производства	40	
ОП.В. 14	Основы предпринимательства	54	Региональный
			компонент
МДК.04.01	Оценка недвижимого имущества	20	Усиление

Выделение часов на вариативную часть обосновано изучением требований работодателей.

3. ДОКУМЕНТЫ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИЕ СОДЕРЖАНИЕ И ОРГАНИЗАЦИЮ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

3.1. Рабочий учебный план

Утверждаю

Директор "СКСП (филиала) ФГБОУ ВПО "МГСУ" Никулина Н.И.

30.06.2012

УЧЕБНЫЙ ПЛАН

основной профессиональной образовательной программы среднего профессионального образования

"Самарский колледж строительства и предпринимательства (филиал) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Московский государственный строительный университет"

наименование образовательного учреждения (организации)

по специальности среднего профессионального образования 120714 Земельно-имущественные отношения наименование специальности код по программе базовой подготовки на базе основного общего образования квалификация специалист по земельно-имущественным отношениям форма обучения Очная нормативный срок освоения ОПОП 3г 10м год начала подготовки по УП 2012 профиль получаемого профессионального образования технический при реализации программы среднего общего образования Приказ об утверждении ФГОС

693

23.06.2010

3.1.1. Сводные данные по бюджету времени (в неделях)

на базе основного общего образования

1 График учебного процесса

		Сен	тябр	ь	1.	()ктя	брь			Ноя	брь			Į	Дека	і брі	Ь	J		Янва	арь	┧ "	٠Ŀ	Фев	раль	<u>.</u>	٦L		Мар	т		٦L	Αп	ірел	Ь	[М	ай			И	ЮНЬ		⅃.	٠L	И	ЮЛЬ	,			Ав	густ	Γ					
Кур	7 - 1	8 - 14		22 - 28	1 5	- 12		20 - 26	15	3 - 9		10 - 10		24 - 30		8 - 14			1 %	5 - 11	L.'.		1 - B	∄ .	2 - 0	. I	77 - 01	23 фев - 1 мар	2 - 8	7	16 - 22	6.	ਲ		- 1	20 - 26	27 апр - 3 май	4 - 10	- 1	18 - 24					22 - 28	7 3	29 июн - 5 ию.	7	13 - 19	20 - 26	27 июл -2 авг	3 - 9	10 - 16	17 - 23	24 - 31					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10) 1	1 1	2 1	3 ′	14	15	16	17	18	19	20) 21	1 2:	2 2	3 2	4 2	5 2	26 2	7 2	28 2	29 (30 3	31 3	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	2 43	3 4	4	45	46	47	48	49	50	51	52					
ı																			=	=																								::	::	: =	=	=	=	=	=	=	=	=	=					
II																		::	=	=																				0	8	8	8	8	::	: =	=	=	=	=	=	=	=	=	=					
111																0	8	8	=	-													8	0	::	Χ	Χ	Χ	Χ	Δ	Δ	Δ	Δ	Ш	1 11	1	*	*	*	*	*	*	*	*	*	Ī				
Обо	 зна	чен	ия:] (Эбуч	ени	е п	о ди	сци	пли	нам	NN	межд	дис	:цип	лин	арні	ым к	ypc	aı			0	Уче	ебна	я пр	акті	ика														Δ		По	дгот	говк	ка к	гос	удар	оств	енн	ой и	того	вой а	ттес	таци	1И
						::]	Пром	иежу	уточ	ная	атт	ест	ация	Я										1	8	Пр	оизв	одст	гвен	ная	пра	ктик	ка (і	по п	роф	оилк	о сп	ециа	альн	юст	и)			Ш	I	Гос	суда	рст	вен	ная	ито	гова	ая а	ттес	таци	Я			

2 Сводные данные по бюджету времени

													Пр	актики					ГИ	1A			
Курс	Обуч	ение по дис	циплинам и	междисципл	пинарным к	урсам	Промеж	уточная атт	естация	Учебна	зя практ	ика	практика	одствен (по про альност	филю	пр	одствен актика ипломна		Подго-□ товка	Прове-□ дение	Каникулы	Всего	Студентов
	Во	его	1 (сем	2 (сем	Всего	1 сем	2 сем	Всего	1 сем	2 сем	Всего	1 сем	2 сем	Всего	1 сем	2 сем					
	нед.	час. обяз. уч. занятий	нед.	час. обяз. уч. занятий	нед.	час. обяз. уч. занятий	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	
I	39	1404	17	612	22	792	2		2												11	52	
П	34	1224	16	576	18	648	2	1	1	1		1	4		4						11	52	
III	25	900	14	504	11	396	1		1	2	1	1	3	2	1	4		4	4	2	2	43	

Производственная практика (преддипломная)

Неделя отсутствует

3.1.2. План учебного процесса (на базе основного общего образования)

	1										11.4.	1111	ап у	460	НОГО 1	ibor	(ecc	а (н	a vas	se oc	HORI	HO1			ение по																1		
			ы пром аттест		чнои .	Учебн	ая нагр	узка об	учаюц	цихся, ч.					Ку	pc 1					T		Pac	пределе		рс 2	и семес	прам							Куг	рс 3					1		мальная
								O69	зателі	ьная			Семес	стр 1	•			Семест	гр 2				Семестр	3			(Семест	p 4			С	еместр !	5				Семес	тр 6		1		бная рузка
l	Наименование циклов, разделов,□	_		ÆТЫ	ME T	ная	Само		в том	числе			17		5 0.			22 н		Ο.			16 не,		Ο.			18 не		= 0 .			14 нед	- (0			11 н		0 -			
Индекс	дисциплин, профессиональных модулей, МДК, практик	MeH	еты). 3a'	dod:	an l	стоят		ение	eK .		1		- 8	Tow Fuc	1	ا . ا		<u> </u>	F F	4		_	a D		<u> </u>		-	ω.	Tow Fire			_	a D	<u> </u>				# É	чис	ЦМК		
		Экза	3g	Диффер.	Другие конт		ельн В ая	сего	ор. обуче Лаб. и пр	NTRH OF	Макси	Самост	Всего	р.	г Б Б Б Б Б Б Б Б Б Б Б Б Б Б Б Б Б Б Б	Максим	Самост	Всего	р. Ние	<u></u> Курс	. Максим	Самост	Bcero	т. Пр.	Курс.	Максим	Самост	Всего	Б. Ние	С Курс.	Максим	Самост	Bcero	ние	Курс.	Максим	Самост	Всего	р. 1 пр.	<u></u> Курс.		Обяз. часть	Вар. часть
				Ā	₫	Макс			эор. Лаб	3ar Kypc.	;	ප	ш	Тео	а6. и занят кт.		8	ш	Теор. обучен Лаб. и г	Б проє		8	l li	. буче аб. 1	прое кт.		8	"	Теор обучен	т прое кт.	(ප	Teel B	обуче Паб. 1	трое кт.		ප	ш	Теор обучен Лаб. и	Б прое кт.		lacib	lacib
1	2	2	4	-	9	11	13	15	16	17 19		21	22	22	24 26	27	28	29	30 3			35	36	37 38		41	42	43		45 47	48 4	49	50 5		54	55	56	57	-	9 61	174	175	176
'	Итого час/нед (с учетом консультаций в по	3	5.4	3			13	13	10	17 19	54	7	36	23	24 20	54	²⁰	36	30 3	1 33	54	33	36	31 30	40	54		36	44	45 47	54		36	1 32	54	54	30	36	56 5	9 01	174	173	170
ОП	ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА	ариод с З	оучен	ия по I 9		2107	703 1	1404 1	080 3	24	918	306	612	472	140	_	397		608 18	4	54		36		T	54		36	1		54		36	Т	1	54		36		1	1		$\overline{}$
НО	Начальное общее образование										1	1				1					1													+	1	1				+	i	Ħ	一
00	Основное общее образование								+		+	+				1					†	<u> </u>							+												i	=	一
СО	Среднее (полное) общее образование	3		9	2	2107	703 1	1404 1	080 3	24	918	306	612	472	140	1189	397	792	608 18	4	†	<u> </u>							+												i	=	一
БД	Базовые дисциплины	1	-	8	-	1229		_	91 2	_	535	_	357	259		694	232	462	332 13	+	† 	 			+		-		+					+	+					+	i	┢	一
БД.01	Русский язык	2				117		_	78		51	_	34	34	,,	66	22	44	44															+	+							†	\vdash
БД.02	Литература			2		176	59	117 1	17		77	26	51	51		99	33	66	66																								
БД.03	Иностранный язык		_	2		117		78	_	78	51	17	34	-	34	66	22	44	44	4	1								_					+	1		Щ		$\vdash \vdash$		_	—	—
БД.04 БД.05	История Обществознание		_	2		176 175	_	117 1 117 1	17 17		76 76	25 25	51 51	51 51		100 99	34	66 66	66	+	1	\vdash		+					+		\vdash			+	+		\vdash		\vdash			\vdash	\vdash
БД.06	Химия		_	2		117			40 3	38	51		34	18	16	66	22	44	22 22	2														\top									
БД.07	Биология			2		117		_		10	51	17	34	30	4	66	22	44	38 6																								
БД.08	Физическая культура		\dashv	2		117		, ,	_	70	51	_	34	4		66	22	44	4 40		1	\vdash		_					4					+	1		Н		$\vdash \vdash$		_	—	—
БД.09	ОБЖ			2	_	117			_	32	51	17	34	20	14	66	22	44	26 18		 	<u> </u>		+	<u> </u>		4		<u> </u>					+	+-	<u> </u>	H		\vdash	+	1		
ПД ПД.01	Профильные дисциплины Математика	2	-	1		878 468		_	89 9	96	383 204	_	255 136	213 136	42	495 264	165 88	330 176	276 54 176	4	1	\vdash		-					-		\vdash			+	+		\vdash						
ПД.02	Физика	2				234			30 2	26	102		68	56	12	132	44	88	74 14	4	1								-														
ПД.03	Информатика и ИКТ			2		176	59	_	_	70	77	_	51	21	30	99	33	66	26 40	0																							
																																											29,4%
ПП	ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА	11	14	18	3 3	3186	1062 2	2124 9	70 1	134 20)										864	288	576	310 26	6	972	324	648	291	357	756 2	52 !	504 18	39 295	5 20	594	198	396	180 2	16]	2250	936
огсэ	Общий гуманитарный и социально- экономический цикл		6	5	1	808	272	536 2	200 3	36											260	84	176	90 86		272	92	180	54	126	84 3	32	52	52		192	64	128	56 7	2		506	302
0ГСЭ.01	Основы философии		_		6	66	18	48	40	8	+	+			-		Н			+	+								+					+	+	66	18	48	40	3		66	\vdash
0ГСЭ.02				3		58	_		48												58	10	48	48																		58	
ОГСЭ.03	Иностранный язык		4	6	-	146		118	_	18							Ш				40	8	32	32	_	44		36	_	36		_	26	26	_	30	6	24	2			146	↓
ОГСЭ.04 ОГСЭ.В.05	Физическая культура Основы права		3456			236 50				16 8		-					Н				64 50	32 18		2 30 24 8		72	36	36	-	36	52 2	26	26	26	-	48	24	24	2	4		236	50
ОГСЭ.В.06	·			4		78		_	27 2	_				Н			Н				30	10	32	24 0		78	24	54	27	27												†	78
ОГСЭ.В.07	Русский язык и культура речи			4		78	24	54	27 2	27																78	24	54	27	27													78
0ГСЭ.В.08	Введение в профессию: общие компетенции профессионала		3			48	16	32	16	16							ш				48	16	32	16 16	,																		48
OFC2 P 00				6		48	1/	32	16	1,	1	+					Н			+	1			-										+	+	48	1/	32	16 1	,		†	48
OI C3.B.05	Эффективное поведение на рынке труда			0		48	16	32	10	16							Ш																			48	16	32	10 1	0	<u> </u>	Щ	48
EH	Математический и общий естественнонаучный цикл	1	1	2		280	96	184 1	02 8	32							ш				148	52	96	62 34		54	18	36	18	18						78	26	52	22 3	0		174	106
EH.01	Математика			3		48	16	32	22 -	10		+					Н				48	16	32	22 10	,									+	+							48	\vdash
EH.02	Информационные технологии в			6		78	26	52	22 3	30							П																			78	26	52	22 3	10		78	
	профессиональной деятельности Экологические основы			-		-			-	-	+	+		H		\vdash	H				-	 		_										+	+		\vdash		H				\vdash
EH.03	природопользования		3			48				8	\perp	_		Ш			Щ				48	16		24 8										_					$\sqcup \!\!\!\!\!\!\perp$			48	<u> </u>
EH.B.04	Информатика	4		!	=	106			=	34	<u> </u>	<u> </u>		Н		<u> </u>	Щ			<u> </u>	52	20		16 16		54			_	18	\vdash			+		1	Щ		\vdash		<u> </u>	\vdash	106
П	Профессиональный цикл	10	7	11		2098			-	16 20)	<u> </u>		H		<u> </u>	Щ		<u> </u>	_	456			158 14	+	_	214		_		672 2			39 243	+	324				+]	1570	:
ОП	Общепрофессиональные дисциплины	5	1	7		1036			342 3	_	+	+		\vdash			$\vdash \vdash$				318	_		116 98	_	358	118	240	129	111	226	72	154 4	9 105	5	134	46	88	48 4	0		724	312
ОП.01 ОП.02	Основы экономической теории Экономика организации	3				96 81			36 2 31 2		+						Н				96	32	64	36 28		81	27	54	31	23												96 81	
ОП.03	Статистика		\dashv	4		54	_		21 '	_	\top	1		П		t	H		\dashv		1	\vdash		\dashv		54	18		_	15				+	1	1	Н		\vdash			54	
ОП.04	Основы менеджмента и маркетинга	3				54	16	38	24 ′	14											54	16	38	24 14																		54	
ОП.05	Документационное обеспечение управления			3		48	16	32	18	14											48	16	32	18 14																		48	
OE 06	Правовое обеспечение		\dashv	4		54	18	36	26	10	1	1		П			H				1	t		-	1	54	18	26	26	10				+	1	1	\vdash		\vdash	+		54	
ОП.06	профессиональной деятельности		_	4							\perp	+		Н		1	\sqcup						40	20 2										+	1		Н		$\vdash \vdash$		_		<u> </u>
ОП.07	Бухгалтерский учет и налогообложение	4	\dashv	\dashv		109				30	+	-		H	 	1	\vdash				72	24	48	28 20	+	37	13	24	14	10	\vdash			+	+		\vdash		$\vdash \vdash$		1	109	\vdash
ОП.08	Финансы, денежное обращение и кредит	6				72				20							Ш																	$oldsymbol{\perp}$		72	24	48	28 2	0		72	<u> </u>
ОП.09	Экономический анализ		_	5		_			21 ′	_	+	-		Н		1	\sqcup					<u> </u>	6.0	10 -			45	0.1	4.7	0.4	54	18	36 2	1 15	1		Ш		$\vdash \vdash$		_	54	<u> </u>
ОП.10 ОП.В.11	Безопасность жизнедеятельности Ценообразование		\dashv	4 5		102 60			_	48 22	+	+		H		1	\vdash		-		48	16	32	10 22	1	54	18	36	10	26	60	18	42 2	0 22	+		H		\vdash	-	1	102	60
ОП.В.11	Инженерная графика		\dashv	5		112			_	58	+	+		Н	 	1	H				+	\vdash		+					\dashv					3 68			H		\vdash				112
ОП.В.13				T		62				20	1	1		П		1					1	T												\top		62	22	40	20 2	0	Ī		62
OH.B.13	технология строительного производства				0	UΖ	22	40	20 2	20							Ш								<u> </u>											02	22	40	20 2	··		<u> </u>	02

ОП.В.14	Основы предпринимательства		4			78	24	54	27	27															78 2	4 54	27	27											78
ПМ	Профессиональные модули	5	6	4	1	1062	354	708	326	362	20									13	8 48	90	42 48	3	288 9	6 192	90	102	446 1	48 29	8 140	138 2	20 190	62	128	54	74		846 216
ПМ.01	Управление земельно-имущественным комплексом	2	1			156	52	104	50	54										4	3 16	32	16 16	6	108 3	6 72	34	38											156
МДК.01.01	Управление территориями и недвижимым имуществом	4				156	52	104	50	54										4	3 16	32	16 16	6	108 3	6 72	34	38											156
УП.01.01	Учебная практика		4		РΠ І	False	час	36	нед	1		час		нед		час		нед			час		нед		час	36	нед	1	час		нед		Ч	ас		нед			\vdash
ПМ.1.ЭК	Экзамен квалификационный	4																									_												
ПМ.02	Осуществление кадастровых отношений	1	2	2		455	153	302	130	152	20									4	2 16	26	10 16	6	126 4	2 84	38	46	207	59 13	8 62	56 2	20 80	26	54	20	34		287 168
МДК.02.01	Кадастры и кадастровая оценка земель			6		287	97	190	72	98	20									4	2 16	26	10 16	5	54 1	8 36	14	22	111 3	37 74	1 28	26 2	20 80	26	54	20	34		287
мдк.в.02.02	Государственная регистрация и учет объектов недвижимости			5		168	56	112	58	54															72 2	4 48	24	24	96	32 6	1 34	30							168
УП.02.01	Учебная практика		6		PΠ I	False	час	36	нед	1		час		нед		час		нед			час		нед		час		нед		час		нед		ч	ас	36	нед	1		
ПП.02.01	Производственная практика (по		4		РП І			144		4		час				час					час				час	144		4	час					ас					
	профилю специальности)	<u> </u>	4		rii i	raise	час	144	нед	4		час		нед		час		нед			час		нед		час	144	нед	4	час		нед	ļ_		iac		нед	ļ	4	
ПМ.2.ЭК	Экзамен квалификационный	6																									_											<u> </u>	
ПМ.03	Картографо-геодезическое сопровождение земельно- имущественных отношений	1	2		1	117	39	78	38	40																			117	39 78	38	40							117
	Геодезия с основами картографии и															Ħ							Ħ		i i			i	İİ.					Ì				1	
МДК.03.01	картографического черчения				5	117	39	78	38	40													ot						117 3	39 78	38	40							117
УП.03.01	Учебная практика		5		РΠ І	False	час	36	нед	1		час		нед		час		нед			час		нед		час		нед		час	30	6 нед	1	ч	ас		нед			+
ПП.03.01	Производственная практика (по профилю специальности)		6		РΠ І	False	час	36	нед	1		час		нед		час		нед			час		нед		час		нед		час		нед		ч	ас	36	нед	1		1
ПМ.З.ЭК	Экзамен квалификационный	6																	!_						I.			!									!	1	
ПМ.04	Определение стоимости недвижимого имущества	1	1	2		334	110	224	108	116										4	3 16	32	16 16	6	54 1	8 36	18	18	122	40 82	2 40	42	110	36	74	34	40		286 48
МДК.04.01	Оценка недвижимого имущества			6		286	94	192	92	100										4	3 16	32	16 16	5	54 1	8 36	18	18	122	40 83	2 40	42	62	20	42	18	24	Ī	286
МДК.В.04.02	Проектно-сметное дело			6		48	16	32	16	16																							48	16	32	16	16		48
ПП.04.01	Производственная практика		5		РΠ І	False	час	72	нед	2		час		нед		час		нед			час		нед		час		нед		час	7:	2 нед	2	ч	ас		нед			
ПМ.4.ЭК	Экзамен квалификационный	6																																					
	Учебная и производственная (по профилю специальности) практики					ча	ıc	360	нед	10		час		нед		час		нед			час		нед		час	180	нед	5	час	10	8 нед	3	Ч	ас	72	нед	2		
	Учебная практика					ча	IC	108	нед	3		час		нед		час		нед			час		нед		час	36	нед	1	час	30	6 нед	1	Ч	ас	36	нед	1		
	Концентрированная					ча		108	нед	3		час		нед		час		нед			час		нед		час	36		1	час	30		1	_	ас	36	нед	1	_	
	Рассредоточенная					ча	iC		нед			час		нед		час		нед			час		нед		час		нед		час		нед		Ч	ас		нед		_	
	Производственная (по профилю специальности) практика					ча		252	нед	7		час		нед		час		нед			час		нед		час	144		4	час	7:		2		ас	36	нед	1		
	Концентрированная Рассредоточенная				-	ча		252	нед	/		час		нед		час		нед		-	час		нед		час	144		4	час	7:		2	_	iac iac	36	нед	1		
	a support to the supp	 				ча	C		нед		+	час		нед		час		нед			час		нед		час		нед		час		нед			iac		нед		=	
	Преддипломная практика								нед	4				нед		1		нед					нед		<u> </u>		нед				нед					нед	4	4	
	Государственная (итоговая) аттестация	-							нед	6	+			нед		1		нед		_			нед		-		нед	1	+		нед	-	+			нед	6	-	
	Подготовка выпускной квалификационной работы								нед	4				нед				нед					нед				нед				нед					нед	4		
	Защита выпускной квалификационной работы								нед	2				нед				нед					нед				нед				нед					нед	2		
	Подготовка к государственным экзаменам								нед					нед				нед					нед				нед				нед					нед			
	Проведение государственных экзаменов								нед					нед		1		нед	\dashv	\dashv			нед		t		нед		1		нед	-				нед	\dashv	1	
	КОНСУЛЬТАЦИИ по О	•									Ī		50			i		50		一		50		•	l		50		i		50		$\overline{}$		50			f	
	в т.ч. в период обучения по цикла	М																																				_	
	КОНСУЛЬТАЦИИ по ПП																																						
	в т.ч. в период обучения по цикла	м																											<u> </u>									╛	
	ВСЕГО ПО ДИСЦИПЛИНАМ И МДК	14	14	27	3 !	5293	1765	3528	2050	1458	20 91	8 306	612	472 1	40	1189 3	397 792	2 608	184	86	4 288	576	310 26	6	972 3	24 648	291	357	756 2	52 50	4 189	295 2	20 594	198	396	180	216		4357 936
	ВСЕГО ПО ДИСЦИПЛИНАМ И МДК (С КОНСУЛЬТАЦИЯМИ В ПЕРИОД ОБУЧЕНИЯ ПО ЦИКЛАМ)	1 14	14	27	3 !	5293	1765	3528	2050	1458	20 91	8 306	612	472 1	40	1189 3	397 792	2 608	184	86	4 288	576	310 26	6	972 3	24 648	291	357	756 2	52 50	4 189	295 2	20 594	198	396	180	216		4357 936
	Экзаменов (без учета физ. культуры)														_			3			-	2		•	i i		4		Ī					-	4			_	
	Зачётов (без учета физ. культуры)										\dashv									\dashv		2			†		3		1		1		+		1			1	
	Дифференицрованных зачётов (без учета	а физ. к	ультур	ы)														8				2					3				3				4				
	•																			-					•				•				_					-	

3.1.3 Календарный учебный график

УTI	ВЕРЖДА	Ю:
Дир	ектор «Са	марского колледжа
стро	оительства	а и предпринимательства
(фи.	лиала) ФГ	БОУ ВПО «МГСУ»
		Н.И. Никулина
«	»	20 г.

КАЛЕНДАРНЫЙ УЧЕБНЫЙ ГРАФИК

специальности среднего профессионального образования 120714 Земельно-имущественные отношения (базовая подготовка)

Квалификация: <u>техник</u> Форма обучения – <u>очная</u>

Нормативный срок обучения – <u>2 года и 10 мес.</u> на базе основного общего образования

Календарный учебный график Общеобразовательный цикл

			Сент	гябр	Ь		0	ктяб	рь		Н	Іоябр	Ъ			Дев	абрь	,			R	нвар	рь		Ф	Эевра	аль			Map	Т			Апре	ель			Ma	ай			V	Іюнь			
Курс	Код и наименование элементов учебного процесса	1-7	8-14	15-21	22-28	29-5	6-12	13-19	20-26	27-2	3-9	10-16	17-23	24-30	1-7	8-14	15-21	22-28	29-4		17_18	10.05	19-25	26-1	2-8	9-15	16-22	8-6	9-15	16-22	23-28	30-5	6-12	13-19	20-26	27-3	4-10	11-17	18-24	25-31	1-7	8-14	15-21	22-28	29-5	Сводные данные по бюджету времени
						•				•	•												Неде	ели																						-p
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	2	1 2	2 2	23 2	24 2	25 26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	
	О.00 Общеобразовательн ый цикл																																													
	Базовые																																								ı	i				
	БД.01 Русский язык	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2			2	2 :	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2				78
	БД.02 Литература	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2			4	1 :	2	4	2	4	2 4	. 2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2				117
	БД.03 Иностранный язык	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2			2	2 :	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2				78
	БД.04 История	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2			2	2 4	4	2	4	2	4 2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4				117
	БД.05 Обществознание	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4			4	1 :	2	4	2	4	2 4	. 2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2				117
1	БД.06 Химия	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2			2	2 :	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2				78
1	БД 07 Биология	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2			2	2 2	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2				78
	БД.08 Физическая культура	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2			2	2 :	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2				78
	БД.09 Основы безопасности жизнедеятельности	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2			2	2 2	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2				78
	Профильные																																													
	ПД.01 Математика	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8			8	3 ;	8	8	8	8	8 8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8				312
	ПД.02 Физика	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4			4	1 4	4	4	4	4	4 4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4				156
	ПД.03 Информатика и ИКТ	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4			2	2 4	4	2	4	2	4 2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4				117
	Всего часов в неделю	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	=	=	3	6 3	36	36	36	36	36 3	6 30	6 36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	::	::	=	1404

			Сент	гябрь			Он	стябј	рь		Н	оябрі	,			Дек	абрь				Янв	зарь			Февр	раль			N	1арт			Aı	прелн	5		M	ſай			И	Іюнь		
Kypc	Код и наименование элементов учебного процесса	1-7	8-14	15-21	22-28	29-5	6-12	13-19	20-26	27-2	3-9	10-16	17-23	24-30	1-7	8-14	15-21	22-28	29-4	5-11	12-18	19-25	26-1	2-8	9-15	16-22	23-28	2-8	9-15	16-22	23-28	30-5	13-19	20-26	27-3	4-10	11-17	18-24	25-31	1-7	8-14	15-21	22-28	Сводные данные по бюджету
	i .																					Не	едели	_																				времени
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29 3	0 3	1 32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42 4	3 44	
	ОГСЭ.00																																											
	ОГСЭ.02 История	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4																											48
	ОГСЭ. 03				_																											_												
	Иностранный язык ОГСЭ. 04	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	-			2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2 2	2 2	2 2	2	2	2						-	68
	Физическая культура	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2				2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	$2 \mid 2$	$2 \mid 2$	2 2	2	2	2.							68
	ОГСЭ.В. 05 Основы	†			_	_	_	Ī	Ī	Ī			_	_	Ť		Ī	_			_	Ē	_	_	_		Ť		_		_				Ť	Ī	<u> </u>							
	права	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2																											32
	ОГСЭ.В.06 Основы						Ī																																					
	социологии и																				4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2 4	1 2	, ,	2	4	2.							54
	политологии ОГСЭ.В.07 Русский											+						-			4	2	4		4	2	4	2	4	2	4	2 2	+ 2	2 4	1 2	4							_	54
	язык и культура речи																				2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4 2	2 4	2	4	2	4							54
	ОГСЭ. 08 Введение в																																											
	профессию: общие																																											
2				2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2																											22
	профессионала	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2																											_	32
	EH.00																	4																		-								
	ЕН. 01 Математика	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2																											32
	ЕН.03 Экологические				2	2	2	2	2	2	2	2	_	2	2	_	_																											22
	основы ЕН.В.04	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2																											32
	Информатика	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2				2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2 2	$2 \mid 2$	2 2	2	2	2							68
	ОП. 00							_																											T -									
	ОП.01 Основы																																											
	экономической																																											
	теории	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4																											64
	ОП.02 Экономика																					_		_	,	2		_		_		_				١.	2.							
	организации																_	-			4	2	4	2	4	2	4	2				2 4		_	2		+-							54
	ОП.03 Статистика	-																			2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2 2	2 2	2 2	2	2	2						_	36
	ОП.04 Основы менеджмента и																																											
	маркетинга	2	2	2	2	2	2	2.	2	2	2	2	2	2	4	4	4																											38
	ОП.05	† <u> </u>	† -	Ť	_	_	_	_	_	_	_		-	-																														- 50
	Документационное																																											
	обеспечение																_																											22
	управления ОП.06 Правовое	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2										\dashv		\dashv	_	-				+									32
	обеспечение профессиональной																																											
	деятельности																				2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2 2	2 2	2 2	2	2	2							36
	ОП.07 Бухгалтерский	4	2	4	2	4	2	1	2	4	2	4	2	4	2	,	٦				2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	۱,	۱ ,												72
I	учет и	4		4	2	4	7	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2				2		2		2	2	2	2	2	2	2	4		l		1	<u> </u>							12

																				_																										
налогообложение																																														
ОП.10 Безопасность																																														
жизнедеятельности	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2				2	2 2	2 2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2								68
ОП.В.14 Основы																																														
предпринимательств																																														
а																				2	2 4	4 2	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	4			4					54
ПМ.01																																														
МДК.01.01																																														
Управление																																														
территориями и																																														
недвижимым																																														
имуществом	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2				4	1 4	4 4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4		4	4					104
УП.01.01																																							36							
ПМ.02																																														0
МДК.02.01 Кадастры																																														
и кадастровая оценка																																														
земель	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2							2	2 2	2 2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2								62
МДК.В.02.02																																														
Государственная																																														
регистрация и учет																																														
объектов																							_	_	_	_	_	_	_	_	_	_						١.								40
недвижимости																				2	2 2	2 2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	4	4	4	4	4	4			_					48
ПП.02.01																																								36 3	36 3	6 3	6			
ПМ.04																																														
МДК.04.01 Оценка																																														
недвижимого																																														
имущества	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2				2	2 2	2 2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2								68
Всего часов в неделю	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	::	=	=	3	6 3	36 3	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	8	8	8	8 :	:: :	: =	1	224

Section Continue the continue that Continue that Continue the continue that Continue the continue that Continue the continue that Continue the continue that Continue that Continue the continue that Continue that Continue the continue that Continue that			(Сент	ябрі	Ь			Ок	стябі	рь		F	Іоябр	ЭЬ			Дек	абрь	,			Ян	варь			Февр	раль			M	арт		1	A	прели	5		N	1ай			И	ЮНЬ	,			٦
Color Colo	Var u vava cavanavara						v	_				-2				30					4									Ι,						1											Сводные	
Projection Pro	о код и наименование		1-7	3-14	15- 21	22-	9 8	62 5	5-12	13- 19	20- 26	27	3-9	10 - 16	17- 23	24-	1-7	3-14	-51 21	22-	62	1 =	12-	2 67 %	6-1	2-8	-15	16- 22	23- 28	2-8	-12 16-	23-	28	5 5	7-1- 13-	625	4 E	-10	11-	2 84	31	1-7	5-14	- 7	-77	5-6	данные по	
OTC-3.00 OTC-3.01 Cenessa displace column. OTC-3.01 Cenessa displace column. OTC-3.01 Cenessa displace column. OTC-3.02 Hitto-prassure strategies and strate column. OTC-3.03 Hitto-prassure strategies and strate column. OTC-3.04 O	Inouecca			x		Ì		9	9		Ì		` '					8		,		3			2	``	6		,	` '	,	Ì	,	5 4	٥		7	4					∞		`		бюджету	
OUCS-0.00 OUCS-0.01 Octoosis dispracedoping OUCS-0.01 Octoosis dispracedoping OUCS-0.02 Octoosis dispracedoping OUCS-0.03 Octoosis dispracedoping OUCS-0.04 Octoosis dispracedoping OUCS-0.05 Octoosis dispracedop	процесси												_																																		времени	
OFC> 01 Основы философия			1	2	3	4	5	6	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26 2	27 23	8 29	9 30	0 31	1 32	2 33	3 34	35	36	37	38	39 4	40 4	41 4	42	43 4	4		4
философия ОГС-) 03 Иностранный язых 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	ОГСЭ.00																																															
ОГС-9 3 Инсегранный язык 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2																																																1
Нистрация явык 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2																							4	4	4	4	4	4	4	4 4	4 (6 (6														48	
OTC-9 об Физическая культура ОТС-9. В 09 ОДИФ-комеская культура ОПС-9. В 09 ОДИ-0. В 0 ОД																																																
Физическая культура 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2			2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2						2	2	2	2	2	2	2	2 2	2 :	2 2	2														50	4
ОГСЭ. В 09 Зфективное поведение на рыяке пруды ЕП 00 ЕП 02 В 100 ОП 00 ОП 01 ОП 00 ОП 01 ОП 00 ОП 01			_	_	•	_			_	_	_	_	_	_		2	0								_	_	_		_	<u> </u>			_														50	
Зффективное EH.00 EH.02 Информационные технология в профессиональной деятельности и уреан ОП.09 ОП.08 Финансы, денежное обращение и уреан ОП.09 ОП.08 Финансы, денежное обращение и уреан ОП.09 ОП.01 ОП.09 ОП.09 ОП.09 ОП.09 ОП.09 ОП.09 ОП.01 ОП.09 ОП.		oa	2	2	2	2	2	: 2	2	2	2	2	2	2	2	2	2						2	2	2	2	2	2	2	2 :	2 :	2 :	2	_									_			_	50	4
вывже тругов вы выше тругов выше тругов																																																
вруда 1 4 4 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>																																																
EH.00 EH.02 BH.02 BH.04 BH.05 BH.06 BH.06 BH.06 BH.07 BH.08 BH.08 BH.09 BH.09 <t< td=""><td>_</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>2</td><td>4</td><td>2</td><td>4</td><td>2</td><td>4</td><td>2</td><td>4</td><td>, ,</td><td>4</td><td>2</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>32</td><td></td></t<>	_																						2	4	2	4	2	4	2	4	, ,	4	2														32	
EH.02 Информационные технологии в профессиональной деятельности ОП.00 ОП.08 Финансы, денежное обращение и кредит ОП.09 Экономический апализ 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2	**								 															-				7		-			_	-				+	+				-	-				1
3 профессиональной деятельности ОП. 00 ОП. 0			_			<u> </u>	-	+	_					 	\vdash									-	<u> </u>	<u> </u>		\vdash	\vdash		-			H							+					_	0	4
технологии в профессиональной деятельности ОП. 00 ОП. 08 Финансы, денежное обращение и кредит ОП. 01. 05 ОП. 08 ОП.																																																
Профессиональной деятельности Профессионального деятельности Профессиональности Профессиональности Профессиональности Профессиональности Профессионального деятельности Профессиональности Профессиональности Профессионального деятельности Профессионального																																																
деятельности ОП. 00 ОП. 00 0	_																																															
ОП. 00 ОП. 00																							4	4	4	4	4	6	6	6	6 4	4 4	4														52	
ОП.08 Финансы, денежное обращение и кредит 4 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>0</td> <td>1</td>																																															0	1
Денежное обращение и кредит ОП.09 Экономический анализ 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2							-																	-								-				_	+					_	-	\rightarrow				4
и кредит 011.09 3кономический Экономический анализ 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4		ie.																																														
ОП.09 Экономический анализ 2 4 2<																							4	4	4	6	6	4	4	4 4	4 4	4 4	4														48	
анализ 2 4 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>1</td> <td></td> <td><u> </u></td> <td></td> <td>Ť</td> <td>_</td> <td></td> <td>1</td> <td></td> <td>1</td>							1		<u> </u>																	Ť	_																			1		1
ОП.В.11 Ценообразование 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 <td>Экономический</td> <td></td>	Экономический																																															
Ценообразование 4 2 4	анализ		2	4	2	4	2	: 4	4	2	4	2	2	2	2	2	2																														36	
ОП.В.12 Инженерная графика 6 6 6 6 6 6 4	ОП.В.11																																															1
графика 6 6 6 6 6 6 6 6 4 6 4 6 4 6 4 6 4 6 4 6 4 6 4 6 4 6 4 6 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 6 6 6 6 4 6 4 6 4 6 6 6 6 4 6 4 6 4 4 4 4 4 4 4 4 4 6 6 6 6 4 6 4 6 4 6 6 6 6 4 6 4 6 6 6 6 4 6 4 6 4 6 4 6 6 6 6 4 6 4 6 6 6 4 6 6 4 6 6 4 6<	Ценообразование		4	2	4	2	4	2	2	4	2	4	2	4	2	4	2																														42	
ОП.В.13 Технология строительного производства 4 4 4 2 4 2 4 2 4 4 6 ПМ.02 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	ОП.В.12 Инженерная																																															
строительного производства ПМ.02 МДК.02.01 Кадастры и кадастровая оценка земель 4 <td></td> <td></td> <td>6</td> <td>6</td> <td>6</td> <td>6</td> <td>6</td> <td>6</td> <td>6</td> <td>4</td> <td>6</td> <td>4</td> <td>6</td> <td>4</td> <td>6</td> <td>4</td> <td>6</td> <td></td> <td>_</td> <td>_</td> <td></td> <td></td> <td>$\perp \perp$</td> <td></td> <td>_</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>76</td> <td>4</td>			6	6	6	6	6	6	6	4	6	4	6	4	6	4	6																				_	_			$\perp \perp$		_				76	4
производства 4 4 4 4 2 4 2 4 2 4 6 ПМ.02 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		!																																														
ПМ.02 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.03 ПМ.03 ПМ.03 ПМ.04 ПМ.05 ПМ.05 <t< td=""><td>-</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>1</td><td>4</td><td>4</td><td>2</td><td>4</td><td>2</td><td>4</td><td>2</td><td>4</td><td>4 4</td><td>۷</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>40</td><td></td></t<>	-																						1	4	4	2	4	2	4	2	4	4 4	۷														40	
МДК.02.01 Кадастры и кадастры и кадастры а мель 4 4 4 4 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6	•		\dashv				+-	+	\dashv				<u> </u>	1	\vdash								4	4	4		4		4	4 4	+ '	+ (U													-	40	\dashv
и кадастровая оценка земель 4 4 4 4 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6			_				-	+					<u> </u>	-										-						_	_															_		4
земель 4 4 4 4 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6																																																
			,	1	4	4	6	. _	_	6	1	6	6	6	6	6	6						6	1	6	4	6	4	6	<u>ا</u> ا	6	, .	4														128	
			4	4	4	4	0	, ,	U	O	4	0	0	U	O	U	O						0	4	O	4	O	4	U	4 1	9 4	+ 4	+													+	120	\dashv
Государственная																																																
регистрация и учет	регистрания и учет	.																																														
объектов																																																
недвижимости 4 4 4 4 4 4 4 4 4 6 6 6 6 6	недвижимости	[4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	6	6	6	6								L	L				l																	64	
УП.01.01.	УП.01.01.																																	3	6													1
IIM.03	ПМ.03																																														0	
МДК.03.01 Геодезия		Я	$\neg \dagger$				1	\top					1	l										1																							-	1
с основами	7 7																																															
картографии и	картографии и		6	6	6	6	4	4	4	6	6	6	6	6	6	6	4																														78	╝

картографического																																													
черчения																																			_										
УП.03.01															36																														
ПП.03.01																															36														
ПМ.04																																													
МДК04.01Оценка недвижимого																																													
имущества	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	4	4	4	6						6	4	6	4	4	4	4	4	2	4	4															124
МДК.В.04.02																																													
Проектно-сметное																																													
дело																				2	4	2	4	2	4	2	4	4	2	2															32
ПП.04.01																36	36																												
пдп																																		36	36	36	36								
Выполнение																																													
дипломного проекта																																						36	36	36	36				
Защита дипломного																																													
проекта																																										36	36		
Всего часов в неделю	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	0	8	8	=	=	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	8	0	::	х	х	х	X	Δ	Δ	Δ	Δ	III	III =	=	900

3.1.4. Перечень кабинетов, лабораторий, мастерских

No	Наименование
	Кабинеты:
1	Русского языка и литературы
2	Истории и обществознания
3	Физики
4	Химии и биологии
5	Гуманитарных и социально-экономических дисциплин
6	Иностранного языка
7	Математики
8	Информационных технологий в профессиональной деятельности
9	Экономики организации
10	Статистики
11	Бухгалтерского учета, налогообложения и аудита
12	Документационного обеспечения управления
13	Правового обеспечения профессиональной деятельности
14	Менеджмента
15	Маркетинга
16	Финансов, денежного обращения и кредита
17	Безопасности жизнедеятельности
18	Междисциплинарных курсов
	Лаборатории:
1	Компьютеризации профессиональной деятельности
2	Геодезии
	Полигоны:
1	Учебный геодезический
	Спортивный комплекс:
1	Спортивный зал
2	Лыжная база
3	Стрелковый тир
	Залы:
1	Читальный зал с выходом в сеть Интернет
2	Библиотека
3	Актовый зал

3.1.5. Пояснительная записка к учебному плану

Настоящий учебный план «Самарского колледжа строительства и предпринимательства (филиала) ФГБОУ ВПО «МГСУ» разработан на основе:

- Федерального государственного образовательного стандарта по специальности среднего профессионального образования 120714 Земельно-имущественные отношения, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации (рег. №693 от 23.06.2010г), зарегистрированного Министерством юстиции России (рег. №17985 от 27.07.2010г.);
- Федерального государственного образовательного стандарта среднего (полного) общего образования, реализуемого в пределах ОПОП СПО с учётом профиля получаемого профессионального образования (приказ Минобрнауки России от 24.02.2009 года № 142, от 23.06.2010 № 693):
- Рекомендаций по реализации образовательной программы среднего (полного) общего образования в образовательных учреждениях начального профессионального и среднего профессионального образования в соответствии с федеральным базисным учебным планом и примерными учебными планами для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования (рег.№ 03-1180 от 29 мая 2007года);
- Положения об учебной и производственной практике студентов (курсантов), осваивающих основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования» (Зарегистрирован в Минюст России от 15.01.2010г. №15975);
- Письма Минобрнауки России «О разъяснениях по формированию учебного плана ОПОП НПО и СПО» № 12-696 от 20.10.2010 г. Концепции вариативной части ОПОП НПО/СПО, одобренной коллегией Министерства образования и науки Самарской области, распоряжением от 30.06.2010 года № 2/3;
- Приказа Минобрнауки РФ от 30.08.2010 N 889 "О внесении изменений в федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утвержденные Приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 г. N 1312 "Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования";
- Положения о «Самарском колледже строительства и предпринимательства (филиале) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский государственный строительный университет», утвержденного ректором ФГБОУ ВПО «МГСУ» Теличенко В.И. от 03.04.2012г.

Организация учебного процесса и режим занятий

Рабочий учебный план составлен в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом по специальности 120714 Земельно-имущественные отношения (базовая подготовка), утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации (рег. №693 от 23.06.2010), зарегистрированным Министерством юстиции России (рег. № 17985 от 27.07.2010).

Учебный год начинается 1 сентября и заканчивается согласно рабочему учебному плану по специальности.

Максимальный объем учебной нагрузки обучающихся составляет 54 академических часа в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной (самостоятельной) учебной работы. Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки составляет 36 академических часов в неделю.

Продолжительность учебной недели составляет 6 дней.

Для всех видов аудиторных занятий академический час устанавливается продолжительностью 45 минут, учебные занятия группируются парами. Перерыв между учебными занятиями – не менее 10 минут. Количество и последовательность учебных занятий на каждый семестр определяется расписанием, утвержденным директором колледжа.

До начала учебного года разрабатывает график учебного процесса для каждой группы при обязательном соблюдении общей продолжительности теоретического обучения, экзаменационных сессий, практик и сроков проведения итоговой аттестации.

По окончании каждого семестра выделяется определенное количество времени на сессию, в течение которого проводятся 3-5 экзаменов, причём первый экзамен в первый день сессии.

Зачёты и контрольные работы проводятся за счёт времени, отведённого на дисциплину.

По дисциплине «Физическая культура» еженедельно предусмотрены 2 часа самостоятельной учебной нагрузки, включая игровые виды подготовки за счет различных форм внеаудиторных занятий в спортивных клубах и секциях.

Занятия по дисциплине «Иностранный язык» проводятся в подгруппах, если наполняемость каждой составляет не менее 13 человек.

Лабораторные и практические занятия по тем дисциплинам, где они предусмотрены учебным планом, проводятся в подгруппах, если наполняемость каждой составляет не менее 13 человек.

Курсовое проектирование проводятся в подгруппах, если наполняемость каждой составляет не менее 8 человек.

Общеобразовательный цикл

Общеобразовательный цикл основной профессиональной образовательной программы сформирован в соответствии с «Рекомендациями по реализации образовательной программы среднего общего образования в образовательных учреждениях начального профессионального и среднего профессионального образования в соответствии с федеральным базисным учебным планом и примерными учебными планами для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования».

В первый год обучения студенты получают общеобразовательную подготовку, с учётом технического профиля получаемого профессионального образования, которая позволяет приступить к освоению основной профессиональной образовательной программы по специальности.

Формирование вариативной части ОПОП

При формировании ОПОП по специальности 120714 Земельно-имущественные отношения (базовая подготовка) вариативная часть использована на усиление профессиональной подготовки.

Объем времени, отведенный на вариативную часть циклов ОПОП в количестве 648 часов, использован на усиление объема времени, отведенного на дисциплины и модули обязательной части, на ввод новых дисциплин и тем в соответствии с потребностями работодателей.

В общем гуманитарном и социально-экономическом цикле:

- основы права 32 часа;
- основы социологии и политологии 54 часа;
- русский язык и культура речи 54 часа;
- эффективное поведение на рынке труда 32 часа;
- введение в профессию: общие компетенции профессионала- 32 часа.

В математический и общий естественнонаучный цикл входят:

- информатика - 68 часов.

В профессиональном цикле добавлены часы в вариативный блок в профессиональном модуле ПМ 02 Осуществление кадастровых отношений введен МДК.В.02.02. Государственная регистрация и учет объектов недвижимости— 112 часов.

На увеличение обязательной части междисциплинарных курсов:

- МДК.04.01 Оценка недвижимого имущества - 20 часов.

Вариативная часть ОПОП сформирована с учетом запросов работодателей, особенностей развития региона, науки, культуры, экономики, социальной сферы, техники и технологий, а также с учетом особенностей контингента обучающихся.

Формы проведения консультаций

Консультации для обучающихся очной формы получения образования предусматриваются в объеме 100 часов на учебную группу на каждый учебный год, в том числе в период реализации среднего общего образования для лиц, обучающихся на базе основного общего образования. Формы проведения консультаций - групповые, индивидуальные, письменные, устные.

Формы проведения промежуточной аттестации

Формами проведения промежуточной аттестации являются: экзамен по отдельной дисциплине; квалификационный экзамен по МДК и ПМ; зачет по отдельной дисциплине; дифференцированный зачёт по отдельным дисциплинам и МДК; курсовой проект (работа);

Зачёты и дифференцированные зачёты проводятся за счёт объёма времени, отводимого на изучение дисциплин и тем МДК.

По темам междисциплинарных курсов, по которым не предусмотрены экзамены, зачеты и дифференцированные зачеты, итоговая оценка формируется по результатам текущего контроля знаний.

Контроль уровня теоретической подготовки обучающихся проводится по балльной системе.

По завершению изучения дисциплин и междисциплинарных курсов предусмотрены экзамены:

- Основы экономической теории 3 семестр;
- Экономика организации 4 семестр;
- Основы менеджмента и маркетинга 3 семестр;
- Бухгалтерский учет и налогообложение 4 семестр;
- Финансы, денежное обращение и кредит 6 семестр;
- МДК.01.01 Управление территориями и недвижимым имуществом 4 семестр;

По освоении программ профессиональных модулей проводятся квалификационные экзамены:

- ПМ. 01. Управление земельно-имущественным комплексом 4 семестр
- ПМ.02. Осуществление кадастровых отношений 6 семестр
- ПМ.03. Картографо-геодезическое сопровождение земельно-имущественных отношений 6 семестр
- ПМ. 04. Определение стоимости недвижимого имущества 6 семестр.

По итогам квалификационных экзаменов принимается решение: «Вид профессиональной деятельности освоен с оценкой/ не освоен».

Выполнение курсовых проектов (работ) является видом учебной работы. Итоговая оценка за курсовой проект (работу) формируется в соответствии с критериями, разработанными в рабочей программе.

По профессиональному модулю ПМ.02. Осуществление кадастровых отношений курсовая работа выполняется в 5 семестре.

Учебная практика и производственная практика (по профилю специальности) проводится в рамках профессиональных модулей концентрировано по семестрам.

Учебная практика в объеме 3 недель включает следующие виды:

- в 4 семестре Управление территориями и недвижимым имуществом (36 часов)
- в 5 семестре Геодезия с основами картографии, (36 часов)
- в 6 семестре Государственная регистрация и учет объектов недвижимости, (36 часов)

и реализуется в рамках профессиональных модулей: ПМ.01, ПМ.02., ПМ.03.

Производственная практика (по профилю специальности) в объеме 8 недель реализуется по каждому из видов профессиональной деятельности, предусмотренных ФГОС СПО по специальности 120714 Земельно-имущественные отношения (базовая подготовка):

- ПМ.02. Осуществление кадастровых отношений (4 семестр 4 недели),
- ПМ.03. Картографо-геодезическое сопровождение земельно-имущественных отношений (4 семестр 1 неделя),
- ПМ.04 Определение стоимости недвижимого имущества (5 семестр 2 недели),

Производственная практика (преддипломная) производится концентрированно (6 семестр – 4 недели).

Формы проведения государственной (итоговой) аттестации

Государственная (итоговая) аттестация в форме подготовки и защиты дипломного проекта проводится с 18 мая по 28 июня.

Подготовка дипломного проекта: с 18 мая по 14 июня (4нед.). Защита дипломного проекта: с 14 июня по 28 июня (2нед.).

Государственные экзамены не предусмотрены.

3.2. РАБОЧИЕ ПРОГРАММЫ ДИСЦИПЛИН И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ МОДУЛЕЙ

Примерные программы общеобразовательных дисциплин для специальностей среднего профессионального образования одобрены и утверждены Департаментом государственной политики и нормативно-правового регулирования в сфере образования Министерства образования и науки Российской Федерации (Минобрнауки России) от 16 апреля 2008 года.

Примерные программы циклов ОГСЭ, ЕН, П рекомендованы и утверждены Экспертным советом Федерального государственного учреждения «Инновационный образовательный центр «НОВЫЙ ГОРОД» от 25 августа 2011 года.

Перечень рабочих программ общеобразовательного цикла

индекс	Наименование дисциплины
БД.01	Русский язык
БД.02	Литература
БД.03	Иностранный язык
БД.04	История
БД.05	Обществознание
БД.06	Химия
БД.07	Биология
БД.08	Физическая культура
БД.09	ЖӘО
ПД.01	Математика
ПД.02	Физика
ПД.03	Информатика и ИКТ

Перечень рабочих программ дисциплин общего гуманитарного

и социально-экономического цикла

индекс	Наименование дисциплины
ОГСЭ.01	Основы философии
ОГСЭ.02	История
ОГСЭ.03	Иностранный язык
ОГСЭ.04	Физическая культура
ОГСЭ.В.05	Основы права
ОГСЭ.В.06	Основы социологии и политологии
ОГСЭ.В.07	Русский язык и культура речи
ОГСЭ.В.08	Введение в профессию: общие компетенции профессионала
ОГСЭ.В.09	Эффективное поведение на рынке труда

Перечень рабочих программ дисциплин математического и общего естественнонаучного цикла

индекс	Наименование дисциплины
EH.01	Математика
EH.02	Информационные технологии в профессиональной деятельности
EH.03	Экологические основы природопользования
EH.B.04	Информатика

Перечень рабочих программ дисциплин и профессиональных модулей профессионального цикла

индекс	Наименование дисциплин/профессиональных модулей
ОП.01	Основы экономической теории
ОП.02	Экономика организации
ОП.03	Статистика
ОП.04	Основы менеджмента и маркетинга
ОП.05	Документационное обеспечение управления
ОП.06	Правовое обеспечение профессиональной деятельности
ОП.07	Бухгалтерский учет и налогообложение
ОП.08	Финансы, денежное обращение и кредит
ОП.09	Экономический анализ
ОП.10	Безопасность жизнедеятельности
ОП.В.11	Ценообразование
ОП.В.12	Инженерная графика
ОП.В.13	Технология строительного производства
ОП.В.14	Основы предпринимательства
ПМ.01	Управление земельно-имущественным комплексом
ПМ.02	Осуществление кадастровых отношений
ПМ.03	Картографо-геодезическое сопровождение земельно-имущественных отношений
ПМ.04	Определение стоимости недвижимого имущества

3.3 КАЛЕНДАРНО-ТЕМАТИЧЕСКИЕ ПЛАНЫ ДИСЦИПЛИН, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ МОДУЛЕЙ

Календарно-тематические планы находятся в папках Комплексного методического оснащения по соответствующей дисциплине.

3.4 УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЕ ДОКУМЕНТЫ, ОБЕСПЕЧИВАЮЩИЕ РЕАЛИЗАЦИЮ РАБОЧИХ ПРОГРАММ ДИСЦИПЛИН И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ МОДУЛЕЙ

Учебно-методический комплекс для обучающихся по общеобразовательной подготовке. технический профиль

Год издания/ актуализации	ФИО разработчика	Название изданного пособия
2013	Танаева М.Л.	Методическое пособие по русскому языку (в помощь абитуриенту)
2011	Бросова Н.М.	Методическое пособие по русскому языку ЛИНГВИСТИЧЕСКАЯ ТЕРМИНОЛОГИЯ (ЛЕКСИКОЛОГИЯ)
2012	Тукачева С.Н.	Анализ текста художественного произведения (методическое пособие)

2011 Кузнецова Л.В. Методические указания к выполнен задания в форме реферата по дисципля язык (Английский язык)» и рекомендуемых к выполнению рефера 2011 Кузнецова Л.В. Методические указания по развитию	
язык (Английский язык)» и рекомендуемых к выполнению рефера	
рекомендуемых к выполнению рефера	•
	перечень тем,
///// / // // // // // // // // // // /	
компетенций по Немецкому языку у	студентов очной и
заочной форм обучения	
2011 Кузнецова Л.В. Методические указания по текущему	
студентов по дисциплине «Немецкий я	язык»
2011 Кузнецова Л.В. Краткий конспект лекций по дисци	плине: «Немецкий
Скирденко И.В.	,
Булохова Л.С.	
2011 Скирденко И.В. Методическое пособие по организаци	и самостоятельной
работы студентов по дисциплине «Нем	
2011 Шишкина Ю.И. Методические рекомендации и контро	
	и строительных
специальностей очных и заочных отде	*
	лении
по дисциплине «Английский язык»	
2011 Вякина О.Ф. Методические указания по	<u> </u>
Сергеева Т. Н. самостоятельной работы студентов	в по дисциплине
Шишкина Ю.И. «Английский язык»	
2011 Перегоедова Л.П. Конспект лекций по дисциплине «Ист	
2012 Лимонова Н.А. Методическое пособие «Лабораторн	ый практикум по
химии»	
2011 Лимонова Н.А. Конспект лекций по дисциплине «Хим	«RUN
2014 Лимонова Н.А. Контрольно-измерительные матери	алы по курсу
органической и неорганической хими	
2013 Лимонова Н.А. Методические указания по	
самостоятельных работ по химии	
2012 Лимонова Н.А. Сборник заданий для контроля знан	ий по лисшиплине
2012 Упилопова 11.11. Сооринк задании для контроля знана. «Химия»	пи по дпециизище
2012 Лимонова Н.А. Учебное пособие по теме «Тече	ение уиминескиу
	снис химических
реакций» 2011 Юскаев Ш.И. Метолическое пособие «Значени	
	ие разминки в
настольном теннисе»	
2012 Юскаев Ш.И. Учебно-методическое пособие «Обуч	1 2
рукой с места и в движении при игре в	
2013 Юскаев Ш.И. Методическое пособие «Обучен	
действиям нападения и защиты в баско	етболе»
2014 Юскаев Ш.И. Учебно-методическое пособие «Трек	нировки в беге на
короткие дистанции на занятиях по лё	гкой атлетике»
2011 Астахова Л.Г. Методическое пособие «Виды оздоров	вительной
физической культуры по степени влия	
2012 Астахова Л.Г. Учебно-методическое пособие «Физи	
при работе со студентами в специальн	
группе»	той медиципской
	OUTO NO DOMATNAY
	хкиткнае вн втнэ
по физической культуре»	
2014 Астахова Л.Г. Методическое пособие «Разработка ин	
тренировки для занятий атлетической	
2011 Алексеенков В.М. Учебное пособие «Обучение студенто:	в первого курса
лыжным ходам»	

2012	Алексеенков В.М.	Учебное пособие «Обучение студентов второго курса
		игре в волейбол»
2013	Алексеенков В.М.	Учебно-методическое пособие «Обучение игре в
		волейбол на занятиях в волейбольной секции»
2014	Алексеенков В.М.	Методическое пособие «Обучение бегу студентов
		первого курса по программе «Кросс»»
2012	Егорова Н.С.	Учебно-методическое пособие по дисциплине
		«Математика»
2013	Курова Т.В.	Учебно-методическое пособие «Практикум по
		математике»
2014	Егорова Н.С.	Краткий конспект лекций по дисциплине «Математика»
	Курова Т.В.	
	Мингалеева Д.Д.	
2011	Егорова Н.С.	Контрольно – измерительные материалы по дисциплине
	Курова Т.В.	«Математика»
	Мингалеева Д.Д.	
2013	Мингалеева Д.Д.	Учебно-методическое пособие «Практикум по
2013	Trimi anceba A.A.	математике»
2013	Егорова Н.С.	«Сборник заданий для текущего контроля знаний» по
2013	Курова Т.В.	дисциплине «Математика»
2012	Антошкина И.А.	Учебно-методическое пособие «Лабораторный
2012	Антошкина и.А.	1 1
2011	Валиева Л.И.	практикум по физике»
2011	Балиева Л.И.	Методическое пособие «Сборник тестовых заданий для
2011	р пи	текущего контроля знаний по физике»
2011	Валиева Л.И.	Методическое пособие «Сборник диктантов для
2012	Б ни	текущего контроля знаний по физике»
2012	Валиева Л.И.	Методическое пособие «Сборник тематических
2012		контрольных работ по физике»
2013	Антошкина И.А.	Контрольно-измерительные материалы по физике
2012	Валиева Л.И.	
2013	Валиева Л.И.	Контрольно-оценочные средства по физике
2014	Туева Т.В.	Учебно-методическое пособие по выполнению
		практических и лабораторных работ для студентов 1
		курса всех специальностей
2011	Туева Т.В.	Методическое пособие «Сборник тестовых заданий для
		текущего и итогового контроля знаний по информатике
		для студентов
		1 курса»
2011	Туева Т.В.	«Методические указания по составлению компьютерных
		презентаций»
2013	Бакиева А.Г.	Методическое пособие для выполнения практических
		работ по информатике по теме «Ввод, расчеты, поБДор
		параметров и построение диаграммы в программе MS
		Excel»
2011	Бакиева А.Г.	Методическое пособие по информатике 2 курс «Система
		управления базами данных»,
2011	Бакиева А.Г.	Методическое пособие по информатике 2 курс
		«Разработка презентаций»
2012	Бакиева А.Г.	Контрольно-измерительные материалы по информатике
	Туева Т.В.	1 1 1 T T T T T T T T T T T T T T T T T
2012	Бакиева А.Г.	Методические указания по написанию рефератов по
2012	241111204 11.1 .	дисциплине «Информатика и ИКТ»
		And and a supplemental in the supplemental in

2013	Бакиева А.Г.	Учебно-методическое пособие «Электронная таблица
		Excel»
2014	Бакиева А.Г.	Методическое пособие по информатике «Текстовый
		редактор MS Word 2007»
2012	Самохина Е.Л.	Конспект лекций по информатике для 2 курса
2011	Алексеенков В.М.	Контрольно-измерительные материалы по дисциплине
	Астахова Л.Г.	«Физическая культура»
	Юскаев Ш.И.	

Учебно-методический комплекс для обучающихся по дисциплинам общего гуманитарного и социально-экономического цикла

Наименование дисциплины	Наличие сборников инструкций или методических указаний по выполнению ЛР, ПЗ, семинаров			Наличие КМО (преподавателей)	Наличие учебного пособия для
	ЛР	ПЗ	семинары	(преподавателен)	обучающихся
Основы	-	+	+	+	+
философии					
История	-	+	+	+	+
Иностранный	-	+	-	+	+
язык					
Физическая	-	-	-	+	+
культура					
Основы права	-	+	+	+	+
Основы	-	+	+	+	+
социологии и					
политологии					
Русский язык и	-	+	-	+	+
культура речи					
Введение в	-	+	-	+	+
профессию:					
общие					
компетенции					
профессионала					
Эффективное	-	+	-	+	+
поведение на					
рынке труда					

Учебно-методический комплекс для обучающихся по дисциплинам математического и общего естественнонаучного цикла

Наименование дисциплины	Наличие сборников инструкций или методических указаний по выполнению ЛР, ПЗ, семинаров			Наличие КМО	Наличие учебного пособия для
	ЛР	ПЗ	семинары	(преподавателей)	обучающихся
Математика	-	+	-	+	+
Информационные	-	+	-	+	+
технологии в					
профессиональной					
деятельности					
Экологические	-	+	+	+	+
основы					
природопользования					
Информатика	-	+	_	+	+

Учебно-методический комплекс для обучающихся по дисциплинам и профессиональным модулям (МДК) профессионального цикла

Наименование дисциплины/	Наличие сборников инструкций или методических указаний по выполнению ЛР, ПЗ, семинаров			Наличие КМО	Наличие учебного пособия для
МДК	ЛР ПЗ семинары (преподавателей)		обучающихся		
Основы	-	+	-	+	+
экономической теории					
Экономика	-	+	-	+	+
организации					
Статистика	-	+	-	+	+
Основы менеджмента	-	+	+	+	+
и маркетинга					
Документационное	-	+	-	+	+
обеспечение					
управления					
Правовое обеспечение	-	+	+	+	+
профессиональной					
деятельности					
Бухгалтерский учет и	-	+	-	+	+
налогообложение					
Финансы, денежное	-	+	-	+	+
обращение и кредит					
Экономический	-	+	-	+	+
анализ					
Безопасность	-	+	-	+	+
жизнедеятельности					
Ценообразование	-	+	+	+	+
Инженерная графика	-	+	-	+	+
Технология	-	+	-	+	+
строительного					
производства					
Основы	-	+	-	+	+
предпринимательства					
ПМ.01 Управление	-	+	-	+	+
земельно-					
имущественным					
комплексом					
ПМ.02 Осуществление	-	+	-	+	+
кадастровых отношений					
ПМ.03 Картографо-	-	+	-	+	+
геодезическое					
сопровождение					
земельно-					
имущественных					
отношений					
ПМ.04 Определение	-	+	-	+	+
стоимости					
недвижимого					
имущества					

Учебно-методические и дидактические материалы, изданные в колледже для обучающихся в рамках реализации ОПОП

Год		
издания/	ФИО	Название
актуализации	разработчика	изданного
		пособия
2011	Вдовина З.П.	Контрольно-измерительные материалы по
		дисциплине «Основы философии»
2011	Вдовина З.П.	Конспект лекций по дисциплине «Основы
		философии»
2011	Перегоедова Л.П.	Конспект лекций по дисциплине «История»
2012	Вдовина З.П.	Тестовые задания к курсу «Отечественная
2000		история»
2009	Перегоедова Л.П.	Методические рекомендации по разработке и
		оформлению реферативных работ для
		студентов всех специальностей по социально- экономическим и гуманитарным дисциплинам
2011	Вдовина З.П.	Методические рекомендации по разработке и
2011	Колосова Е.А.	оформлению реферативных работ для
	Перегоедова Л.П.	студентов всех специальностей по социально-
		экономическим и гуманитарным дисциплинам
2011	Кузнецова Л.В.	Методические указания к выполнению
	-	контрольного задания в форме реферата по
		дисциплине «Иностранный язык (английский
		язык)» и перечень тем, рекомендуемых к
		выполнению рефератов
2011	Кузнецова Л.В.	Методические указания по развитию
		коммуникативных компетенций по Немецкому
		языку у студентов очной и заочной форм
2011	Иулуууула П. D.	обучения
2011	Кузнецова Л.В.	Методические указания по текущему контролю знаний студентов по дисциплине
		«Немецкий язык»
2011	Шишкина Ю.И.	Методические рекомендации и контрольные
2011	10.11.	задания для студентов архитектурных и
		строительных специальностей очных и
		заочных отделений по дисциплине
		«Английский язык»
2011	Вякина О.Ф.	Методические указания по организации
	Сергеева Т. Н.	самостоятельной работы студентов по
2011	Шишкина Ю.И.	дисциплине «Английский язык»
2011	Кузнецова Л.В.	Краткий конспект лекций по дисциплине
	Скирденко И.В.	«Немецкий язык»
2011	Булохова Л.С.	Мотолинама пособио на съточности
2011	Скирденко И.В.	Методическое пособие по организации самостоятельной работы студентов по
		дисциплине «Немецкий язык»
2012	Маркова Т.Э.	Конспект лекций по дисциплине «Основы
2012	maphoba 1.9.	
2013	Маркова Т.Э.	1
	1	практических работ по дисциплине «Основы
		права»
2012	Маркова Т.Э. Маркова Т.Э.	права» Методические указания для выполнения практических работ по дисциплине «Основы

Год издания/ актуализации	ФИО разработчика	Название изданного пособия
2012	Маркова Т.Э.	Контрольно-измерительные материалы по дисциплине «Основы права»
2011	Гладкова С.Л.	Методические рекомендации по выполнению практических работ для всех специальностей по дисциплине «Основы права»
2011	Бросова Н.М.	Контрольно – измерительные материалы по дисциплине «Русский язык и культура речи»
2012	Бросова Н.М.	Методические рекомендации по выполнению практических работ по дисциплине "Русский язык и культура речи"
2012	Танаева М.Л.	Методическое пособие по дисциплине «Культура речи»
2012	Тукачева С.Н.	Анализ текста художественного произведения (методическое пособие)
2011	Алексеенков В.М. Астахова Л.Г. Юскаев Ш.И.	Контрольно-измерительные материалы по дисциплине «Физическая культура»
2012	Курова Т.В. Егорова Н.С.	Сборник заданий для текущего контроля знаний студентов по дисциплине «Математика»
2011	Егорова Н.С.	Контрольно-измерительные материалы по дисциплине «Математика»
2010	Курова Т.В.	Конспект лекций по дисциплине «Математика»
2012	Самохина Е.Л.	Конспект лекций по ИТПД для 2,3 курсов
2013	Самохина Е.Л.	Методические указания для выполнения контрольных работ по ИТПД
2013	Самохина Е.Л.	Методическое пособие «Зачетные работы по ИТПД»
2014	Самохина Е.Л.	Контрольно-измерительные материалы по ИТПД
2014	Самохина Е.Л.	Методические указания по проведению практических работ в программе «КОМПАС»
2014	Самохина Е.Л.	Конспект лекций по программе «AutoCAD»
2014	Самохина Е.Л.	Контрольно-оценочные средства для специальности 270831 по модулю МДК ПМ 01
2011	Казанцева М.Ю.	Конспект лекций по дисциплине «Экологические основы природопользования»
2013	Бакиева А.Г.	Контрольно-измерительные материалы по дисциплине «Информатика»
2011	Бакиева А.Г.	Методическое пособие по дисциплине «Информатика» Система управления базами данных
2011	Бакиева А.Г.	Методические рекомендации по дисциплине «Информатика» по теме «Разработка презентаций»
2011	Бакиева А.Г.	Учебно-методическое пособие Практические задания

Год издания/ актуализации	ФИО разработчика	Название изданного пособия
		по дисциплине «Информатика»
2011	Бакиева А.Г.	Учебно-методическое пособие Электронная таблица Excel
2014	Тарасова М.Н.	Методические рекомендации по организации внеаудиторных работ по дисциплине «Основы экономической теории»
2014	Тарасова М.Н.	Методические рекомендации по выполнению практических работ по дисциплине «Основы экономической теории»
2012	Тарасова М.Н.	Контрольно-измерительные материалы по дисциплине «Основы экономической теории »
2014	Тарасова М.Н.	Методические рекомендации по организации внеаудиторных работ по дисциплине «Экономика организации»
2013	Тарасова М.Н.	Контрольно-измерительные материалы по дисциплине «Экономика организации»
2012	Тарасова М.Н.	КОС по дисциплине «Экономика организации»
2013	Тарасова М.Н.	Методические рекомендации по организации внеаудиторных работ по дисциплине «Статистика»
2014	Тарасова М.Н.	Методические рекомендации по выполнению практических работ по дисциплине «Статистика»
2014	Тарасова М.Н.	Контрольно-измерительные материалы по дисциплине «Статистика»
2014	Тарасова М.Н.	Методические рекомендации по выполнению практических работ по дисциплине «Основы менеджмента и маркетинга»
2013	Тарасова М.Н.	Контрольно-измерительные материалы по дисциплине «Основы менеджмента и маркетинга»
2014	Тарасова М.Н.	Методические рекомендации по организации внеаудиторных работ по дисциплине «Бухгалтерский учет и налогообложение»
2012	Тарасова М.Н.	Контрольно-измерительные материалы по дисциплине «Бухгалтерский учет и налогообложение»
2013	Петина П.А.	Методическое пособие для выполнения практических работ по дисциплине «Финансы, денежное обращение и кредит»
2013	Петина П.А.	Методическое пособие для выполнения практических работ по дисциплине «Экономический анализ»»
2011	Серова Н.А.	Контрольно-измерительные материалы по дисциплине «Инженерная графика»
2012	Скупченко С.А.	Методическое пособие по дисциплине «Инженерная графика»
2011	Скупченко С.А.	Методические рекомендации для выполнения

Год издания/ актуализации	ФИО разработчика	Название изданного пособия
		практических работ по дисциплине «Инженерная графика»
2013	Скупченко С.А.	Контрольно — измерительные материалы для текущего контроля знаний по дисциплине «Инженерная графика» для специальностей технического профиля
2014	Мурзин В.В.	Комплект контрольно-оценочных средств по ПМ 01 «Управление земельно-имущественным комплексом»
2013	Мурзин В.В.	Методические рекомендации по организации внеаудиторной самостоятельной работы по МДК 01.01 «Управление территориями и недвижимым имуществом»
2013	Кондольская А.А.	Методические указания для выполнения контрольной работы по МДК.02.01 «Кадастры и кадастровая оценка земель»
2012	Мурзин В.В.	Методические рекомендации по выполнению курсовой работы по МДК.04.01 «Оценка недвижимого имущества»
2012	Мурзин В.В.	Методические рекомендации по выполнению самостоятельных работ по МДК.04.01 «Оценка недвижимого имущества»
2012	Мурзин В.В.	Методические рекомендации по выполнению самостоятельных работ по МДК.04.01 «Оценка недвижимого имущества»
2014	Мурзин В.В.	Комплект контрольно-оценочных средств по ПМ 04 «Определение стоимости недвижимого имущества»

3.5 УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЕ ДОКУМЕНТЫ, ОБЕСПЕЧИВАЮЩИЕ РЕАЛИЗАЦИЮ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБУЧЕНИЯ

Учебно-методические документы, обеспечивающие реализацию производственного обучения

No	Наименование дисциплин
Π/Π	
1.	Рабочая программа учебной и производственной практики ПМ. 02. Осуществление
	кадастровых отношений
2.	Рабочая программа учебной и производственной практик ПМ. 03. Картографо-
	геодезическое сопровождение земельно-имущественных отношений
3.	Рабочая программа производственной практики ПМ. 04. Определение стоимости
	недвижимого имущества
4.	Рабочая программа по преддипломной практики
5.	КТП учебной практики ПМ. 02. Осуществление кадастровых отношений
6.	КТП учебной практики ПМ. 03 Картографо-геодезическое сопровождение земельно-
	имущественных отношений
7.	Методические рекомендации по прохождению производственной и учебной практик
	ПМ. 02 Осуществление кадастровых отношений
8.	Методические рекомендации по прохождению производственной и учебной практик
	ПМ. 03 Картографо-геодезическое сопровождение земельно-имущественных
	отношений
9.	Методические рекомендации по прохождению производственной практики ПМ. 04
	Определение стоимости недвижимого имущества
10.	Методические рекомендации по прохождению преддипломной практики.

4. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ РЕАЛИЗАЦИИ ОСНОВНОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

«Самарский колледж строительства и предпринимательства (филиал) ФГБОУ ВПО «МГСУ», реализующий основную профессиональную образовательную программу по специальности среднего профессионального образования 120714 Земельно-имущественные отношения (базовая подготовка) располагает материально-технической базой, обеспечивающей проведение всех видов лабораторных работ и практических занятий, дисциплинарной, междисциплинарной и модульной подготовки, учебной практики, предусмотренных рабочим учебным планом.

Материально-техническая база соответствует действующим санитарным и противопожарным нормам.

Реализация ОПОП обеспечивает:

- выполнение обучающимися лабораторных и практических работ, включая обязательный компонент - практические занятия с использованием персональных компьютеров;

-освоение обучающимися профессиональных модулей в условиях соответствующей образовательной среды в образовательном учреждении или в организациях в зависимости от специфики вида профессиональной деятельности.

При использовании электронных изданий каждый обучающийся обеспечивается рабочим местом в компьютерном классе.

Специальность 120714 Земельно-имущественные отношения (базовая подготовка) обеспечена необходимым комплектом лицензионного программного обеспечения, в том числе:

- Microsoft Windows XP Professional with SP3
- Microsoft Windows 7 Enterprise/ Professional
- Консультант плюс
- Microsoft Office 2003/2007/2010/2013 Open License Pack Academic Edition
- 7-ZIP
- 1С Бухгалтерия 8

Для реализации основной профессиональной образовательной программы по специальности 120714 Земельно-имущественные отношения (базовая подготовка) в колледже имеются необходимые кабинеты, лаборатории и мастерские.

Перечень кабинетов, лабораторий, мастерских и других помещений приводится в пояснениях к рабочему учебному плану.

5. ОРГАНИЗАЦИЯ КОНТРОЛЯ И ОЦЕНКА РЕЗУЛЬТАТОВ ОСВОЕНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

5.1. КОНТРОЛЬ И ОЦЕНКА ДОСТИЖЕНИЙ ОБУЧАЮЩИХСЯ

С целью контроля и оценки результатов подготовки и учета индивидуальных образовательных достижений обучающихся применяются:

- входной контроль;
- текущий контроль;
- рубежный контроль;
- итоговый контроль.

Входной контроль

Назначение входного контроля состоит в определении способностей обучающегося и его готовности к восприятию и освоению учебного материала. Входной контроль, предваряющий обучение, проводится в форме тестирования.

Текущий контроль

Текущий контроль результатов подготовки осуществляется преподавателем в процессе проведения практических и лабораторных работ, выполнения домашних заданий, тестирования, защиты учебных проектов в целях получения информации о:

- выполнении обучаемым требуемых действий или получении продуктов учебной деятельности в процессе обучения:
- правильности выполнения требуемых действий;
- соответствии формы действия данному этапу усвоения учебного материала;
- формировании действия с должной мерой обобщения, освоения (автоматизированности, быстроты выполнения и др.) и т.д.

Рубежный контроль

Рубежный контроль позволяет определить качество изучения учебного материала по разделам, темам учебных дисциплин и модулей. Рубежный контроль проводится в форме контрольных работ, зачетов по лабораторным и практическим работам.

Итоговый контроль

Итоговый контроль результатов подготовки обучающихся осуществляется в форме дифференцированных зачётов и экзаменов экспертной комиссией, назначаемой директором «Самарского колледжа строительства и предпринимательства (филиала) ФГБОУ ВПО «МГСУ» с участием ведущих преподавателей и представителей работодателей.

5.2. ПОРЯДОК ВЫПОЛНЕНИЯ И ЗАЩИТЫ ВЫПУСКНОЙ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ РАБОТЫ

К государственной (итоговой) аттестации допускаются лица, выполнившие требования, предусмотренные программой и успешно прошедшие все промежуточные аттестационные испытания, предусмотренные программами учебных дисциплин и профессиональных модулей.

Необходимым условием допуска к государственной (итоговой) аттестации является представление документов, подтверждающих освоение обучающимся компетенций при изучении теоретического материала и прохождении практики по каждому из основных видов профессиональной деятельности. В том числе выпускником могут быть предоставлены отчеты о ранее достигнутых результатах, дополнительные сертификаты, свидетельства (дипломы) олимпиад, конкурсов, творческие работы по специальности, характеристики с мест прохождения преддипломной практики.

Государственная (итоговая) аттестация включает подготовку и защиту выпускной квалификационной работы (дипломный проект). Обязательное требование - соответствие тематики выпускной квалификационной работы содержанию одного или нескольких профессиональных модулей.

Требования к содержанию, объему и структуре выпускной квалификационной работы определяются образовательным учреждением на основании порядка проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников по программам СПО, утвержденного федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования, определенного в соответствии со статьей 15 Закона Российской Федерации "Об образовании" от 10 июля 1992 г. N 3266-1.

Требования к содержанию, объему и структуре выпускной квалификационной работы отражены в «Программе государственной (итоговой) аттестации выпускников «Самарском колледже строительства и предпринимательства (филиале) ФГБОУ ВПО «МГСУ».

Программа государственной (итоговой) аттестации разрабатывается председателем Предметно – цикловой комиссии, утверждается руководителем образовательного учреждения и председателем Государственной экзаменационной комиссии.

Форма и условия проведения аттестационных испытаний доводятся до сведения обучающихся, но не позднее, чем за шесть месяцев до начала итоговой аттестации.

Оценка качества освоения основной профессиональной образовательной программы осуществляется государственной экзаменационной комиссией по результатам защиты выпускной квалификационной работы, промежуточных аттестационных испытаний и на основании документов, подтверждающих освоение обучающимися профессиональных и общих компетенций. Членами государственной экзаменационной комиссии по медиане оценок, освоенных выпускниками профессиональных и общих компетенций, определяется интегральная оценка качества освоения основной профессиональной образовательной программы.

Выпускникам, освоившим основную профессиональную образовательную программу в полном объеме и прошедшим государственную (итоговую) аттестацию, выдаётся диплом государственного образца о среднем профессиональном образовании, заверенный печатью.

Лицу, не завершившему образование и не прошедшему государственную (итоговую) аттестацию или получившему на государственной (итоговой) аттестации неудовлетворительные результаты, выдаётся справка установленного образца об окончании обучения в образовательном учреждении.

5.3 ФОНД ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ

Оценочные материалы по дисциплинам 1 курса

No	Наименование экзаменационных дисциплин
п/п	
1.	Русский язык
2.	Математика
3.	Физика

Оценочные материалы по дисциплинам/ПМ (МДК) 2 курса

No	Наименование экзаменационных дисциплин/МДК/ПМ		
п/п			
1.	Основы экономической теории		
2.	Информатика		
3.	Основы менеджмента и маркетинга		
4.	Экономика организации		
5.	Бухгалтерский учет и налогообложение		
6.	МДК.01.01 Управление территориями и недвижимым имуществом		
7.	ПМ.01 Управление земельно-имущественным комплексом		

Оценочные материалы по дисциплинам/ПМ (МДК) 3 курса

№ п/п	Наименование экзаменационных дисциплин/МДК/ПМ
1.	Финансы, денежное обращение и кредит
2.	ПМ.02 Осуществление кадастровых отношений
3.	ПМ.03 Картографо-геодезическое сопровождение земельно-имущественных
	отношений
4.	ПМ.04 Определение стоимости недвижимого имущества

Материалы, обеспечивающие государственную (итоговую) аттестацию

No	Наименование материалов
п/п	
1.	Программа государственной (итоговой) аттестации
2.	Методические рекомендации для студентов по подготовке к государственной итоговой
	аттестации
3.	Перечень тем выпускных квалификационных работ (дипломных проектов)